

ОТЗЫВ

научного руководителя на соискателя

Ширяева Олега Валерьевича

В 2012 г. Ширяев Олег Валерьевич с отличием окончил ФГБОУ ВПО Уфимский государственный авиационный технический университет (УГАТУ) по специальности «Прикладная информатика (в экономике)» и в том же году поступил в аспирантуру УГАТУ. Ширяев О.В. принимает активное участие в образовательном процессе кафедры экономической информатики ФГБОУ ВО УГАТУ, работая в должности старшего преподавателя.

Свою научную работу по теме диссертационного исследования Олег Валерьевич начал с третьего курса университета, о чем свидетельствуют его публикации, и продолжил в аспирантуре. За время обучения в аспирантуре соискатель продемонстрировал целеустремленность, ответственность, самостоятельность и умение систематизировать информацию из различных источников.

В последние годы в связи с переходом на многоуровневую систему образования подготовка магистров в университетах выходит на качественно новый уровень. Научная работа Ширяева О.В. посвящена решению актуальной проблемы повышения эффективности подготовки магистров. В ходе теоретических и практических исследований решались задачи разработки онтологической модели образовательного процесса подготовки магистрантов в соответствии с требованиями работодателей к компетентности магистров, структурно-логической модели управления магистерской подготовкой в вузе, алгоритма действий по поддержке самостоятельной работы магистрантов, системы управления магистерской подготовкой в вузе.


При выполнении диссертационной работы Ширяев О.В. проявил себя зрелым исследователем, способным четко определять и формулировать цели и задачи, использовать научно-технические источники для решения поставленных задач, определять необходимые методы исследования, анализировать полученные результаты, а также адекватно и оперативно реагировать на рекомендации и сделанные замечания.

Настоящим отзывом подтверждаю, что все представленные в диссертации результаты получены лично соискателем, их научная достоверность и объективность подтверждена экспериментальными исследованиями и не вызывает сомнения. Тема и содержание диссертации полностью соответствуют специальности 05.13.10 – Управление в социальных и экономических системах.

Основные результаты диссертации достаточно полно опубликованы и прошли апробацию на всероссийских и международных конференциях. Также соискателем получено 2 акта о внедрении результатов диссертационного исследования и свидетельство об официальной регистрации программы для ЭВМ № 2015613128.



В целом считаю, что диссертация Ширяева О.В. выполнена на актуальную тему, носит законченный характер и соответствует требованиям ВАК РФ, а диссертант является сложившимся научным исследователем и заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.13.10 – Управление в социальных и экономических системах.

Научный руководитель:
заведующий кафедрой
экономической информатики
ФГБОУ ВО УГАТУ,
д-р. техн. наук, профессор

 Мартынов Виталий Владимирович

Докторская диссертация защищена по специальности
05.13.06 – «Автоматизированные системы управления» 11.02.2000 года

450008 г.Уфа, ул. К.Маркса, д.12 ФГБОУ ВО «УГАТУ»
Тел.: +7 (347) 2730822, e-mail: vitaliy.v.martynov@gmail.com

 
Подпись Мартынов В.В.
Удостоверяю « 10 » 05 20 17 г.
Зачинатель отдела документационного обеспечения
и архива С.Рубалов